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1 Einleitung 

Einige ausgewählte Fragen aus dem Themenblock „Kultur, Tourismus und Identität“ aus der 

Bürgerumfrage zum GEK Kernen wurden mit der Frage nach dem Alter, sowie mit der Frage nach 

dem Wohnort der Teilnehmenden gemeinsam ausgewertet. Die folgenden Fragen wurden jeweils 

nach dem Alter beziehungsweise Wohnort ausgewertet. Das bedeutet, dass die Antworten zu jeder 

Altersgruppe insgesamt 100% ergeben. Beispielsweise haben 10% der 18-24-Jährigen Antwort A 

ausgewählt und 90% der 18-24-Jährigen Antwort B.  

Zu den Auswertungen nach dem Alter ist es wichtig zu wissen, wie die Teilnehmenden der Umfrage 

auf die verschiedenen Altersgruppen verteilt sind, um die nachfolgenden Tabellen richtig zu 

interpretieren. 

 
N = 1911 

Das „N = 1911“ unter den Tabellen steht für die gesamte Anzahl an Antworten, die auf die beiden 

Fragen, die gemeinsam ausgewertet werden, gegeben wurden. 
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2 Korrelationen mit den Altersgruppen und Wohnorten 

2.1 Frage 3 Wie zufrieden sind Sie mit der Lebensqualität in Kernen? 
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Frage 3 Wie zufrieden sind Sie mit der Lebensqualität in Kernen? 

 
N = 1211
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2.2 Frage 4 Welche Entwicklungen machen Ihnen mit Blick auf die Zukunft am meisten 

Sorgen? 

 

 
N = 4757 
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Frage 4 Welche Entwicklungen machen Ihnen mit Blick auf die Zukunft am meisten Sorgen? 

 
N = 5102 
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2.3 Frage 10 Wie zufrieden sind Sie mit dem gesellschaftlichen Miteinander in Kernen? 
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Frage 10 Wie zufrieden sind Sie mit dem gesellschaftlichen Miteinander in Kernen? 
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2.4 Welche Angebote der Gemeinde kennen bzw. nutzen Sie? - Bücherei in Kernen 
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Welche Angebote der Gemeinde kennen bzw. nutzen Sie? - Bücherei in Kernen 
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2.5 Frage 12: Welche Angebote der Gemeinde kennen bzw. nutzen Sie? - Volkshochschule 

Unteres Remstal 
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Frage 12: Welche Angebote der Gemeinde kennen bzw. nutzen Sie? - Volkshochschule Unteres Remstal 
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2.6 Frage 12: Welche Angebote der Gemeinde kennen bzw. nutzen Sie? - Musikschule 

Unteres Remstal 
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Frage 12: Welche Angebote der Gemeinde kennen bzw. nutzen Sie? - Musikschule Unteres Remstal 
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2.7 Frage 12: Welche Angebote der Gemeinde kennen bzw. nutzen Sie? - Kunstschule 

Unteres Remstal 
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Frage 12: Welche Angebote der Gemeinde kennen bzw. nutzen Sie? - Kunstschule Unteres Remstal 
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2.8 Frage 13: Wie zufrieden sind Sie mit dem kulturellen Angebot in Kernen? 
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Frage 13 - Wie zufrieden sind Sie mit dem kulturellen Angebot in Kernen? 
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